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PRIMUL EVENIMENT DIN ROMÂNIA DEDICAT CALITĂȚII SPAȚIULUI MEDICAL 

 

 

DESPRE STANDARDELE ARHITECTURII MEDICALE 

 

 

 

"Întâlnirea celor care realizează actul medical cu cei care pot configura 

spațiile pentru acesta, dar și pentru recuperarea și tratamentul pacienților, 

își propune să conducă la inițiative care să vizeze catalizarea voinței 

politice, pe de o parte, și a standardului ridicat pentru practicile din 

domeniul asigurării, reabilitării și generării de spații pentru sănătate" [...], 

Co-Chairman arh. Șerban Țigănaș, Președintele Ordinului Arhitecților 

din România. 
 

 

 

"Proiectarea arhitecturală pentru sănătate trebuie să îndeplinească 

standarde extrem de ridicate în ceea ce privește funcția, eficiența și 

ușurința produsului finit în utilizare. Aceste clădiri oferă o primă impresie 

despre organizațiile în cauză. Aștept cu nerăbdare întâlnirea noastră din 

cadrul Forumului" [...] arh. Guido Meßthaler, Managing Director HDR 

Europe, Invitat Special. 
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"Ordinul Arhitecților din România este organizația care reglementează, gestionează și reprezintă 
profesia de arhitect în România, fiind abilitat prin lege în acest sens. Ordinul cuprinde toți arhitecții 
cu drept de semnătură din România, pe cei care activează temporar în România, precum și 
stagiarii sau alți arhitecți care sunt implicați în administrații, educație sau lucrează în diferite birouri 
sau instituții. Ordinul Arhitecților activează ca un generator de proiecte și partener pentru cei care 
sunt interesați și pot contribui la dezvoltarea culturii mediului construit, pentru o calitate a vieții mai 
bună în România".  

 

 
 

 

HDR ocupă prima poziție în World Top Healthcare Sector Architecture Firms 2014. De mai bine de 
33 de ani, Guido Meßthaler este liderul unei echipe interdisciplinare, formate din arhitecți, ingineri și 
clienți. Energia și entuziasmul său debordant motivează echipa pe care o conduce să găsească 
soluții unice. În calitate de arhitect, Guido Meßthaler a dobândit o experiență vastă în ceea ce 
privește reglementările și orientările  specifice proiectării spitalelor, proceselor clinice și operative și 
strategiilor moderne pentru viitorul proiectării unităților medicale.  
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